



Nejsilnější myšlenka dnešního setkání

(můžete vyjádřit své myšlenky a postřehy písemně nebo graficky)







Pozvání k zamyšlení

- Jaký význam má Slovo v mém životě/ v životě naší rodiny? Kde mám/e doma umístěnou Bibli?
- Na skále/na písku – na čem stavím svůj život? Co je pro mě skálou nebo pískem, na kterých stavím svůj život?
- Jak já jako muž nebo já jako žena vnímám (uplatňuji) své poslání v mé rodině? Dávám prostor/podporuji svého partnera v jeho roli?
- Jaké „slovo“ je v mém životě směrodatné? Kde/ u koho hledám informace, odpovědi na mé otázky? Nechávám se ovlivnit médii?



Akční kroky

- A. Zkuste si tento měsíc najít chvíli času na Bibli. Můžete použít kartičku s úryvkem ze setkání AL nebo třeba text žalmu 128. Postupujte podle následujících kroků:

 <p>ČTI</p> <ul style="list-style-type: none"> • Čti pomalu a pozorně úryvek z Písma, zaměř se na detaily, klíčová slova, pojmy. • Čti i vícekrát za sebou, třeba v různých překladech. 	 <p>PŘEMÝŠLEJ</p> <ul style="list-style-type: none"> • Co upoutalo tvou pozornost? • Můžeš se na tu myšlenku zaměřit, v mysli si ji opakovat, přemýšlet, co říká o Bohu, o tobě, tvém životě...
 <p>MODLI SE</p> <ul style="list-style-type: none"> • Řekni Bohu o tom, co tě při četbě a přemýšlení napadlo. • Můžeš chválit, poděkovat, omluvit se, odevzdat starost... 	 <p>JEDNEJ</p> <ul style="list-style-type: none"> • Co bys v návaznosti na tuto četbu mohl ve svém každodenním životě změnit, udělat jinak? • Jak Tě toto slovo inspirovalo do dalších dní?

- B. Zkuste využít atmosféry podzimních dní a udělat si „večer bez techniky“ – u čaje nebo kávy si přečíst knihu nebo popřemýšlet nad textem nějaké písně – dát prostor hezkému slovu.

SLOVO NA CESTU

Blaze každému, kdo se bojí Hospodina, kdo kráčí po jeho cestách. Budeš jísti z výtěžku svých rukou, bude ti blaze a dobře.

Tvá manželka bude jako plodná réva uvnitř tvého domu. Tvoji synové jako výhonky oliv kolem tvého stolu.

Hle, tak bývá požehnán člověk, který se bojí Hospodina. Požehnej tě Hospodin ze Siónu, abys viděl štěstí Jeruzaléma po všechny dny svého života. (Ž128)

Bůh stvořil člověka ke svému obrazu, jako muže a ženu. (Gn1, 27)

„Jako Maria jsou (rodiny) vyzývány, aby s odvahou a klidně odpovídaly na životní výzvy v dobách těžkých i příznivých a aby ve svém srdci uchovávaly podivuhodné Boží skutky a rozjímaly o nich.“ (AL 30)

„Jak si představujeme Boží lásku? Existuje na světě konkrétní realita, která nám pomáhá vidět tuto lásku na vlastní oči? Určitě existuje! Je to rodina! Boží obraz se odráží v muži a v ženě, v manželské lásce: živá ikona, jejímž prostřednictvím je zjeven Bůh.“ (papež František)